

“奥巴马僵尸照”引发政治风波

当地官员辞职



据《环球时报》报道 今年万圣节,共和党人对总统奥巴马的一张恶搞图片引发了一场政治风波。据美国福克斯新闻网1日报道,弗吉尼亚州劳登县共和党委员会10月31日发出一封电子邮件请柬,邀请当地共和党支持者参加当晚举行的万圣节活动。这张请柬上一张“僵尸奥巴马”图片却为委员会惹来了大麻烦,甚至导致当地官员辞职。

在这封主题为“2011年万圣节”的邮件请柬中,制作者或许认为自己的创意能更好地烘托万圣节气氛,竟将奥巴马一张比较受欢迎的竞选图片修改成森然恐怖的僵尸形象:图片中的奥巴马面部腐烂,左眼眼眶和嘴唇被摘除,剩下一个骨碌打转的眼珠,右眼上方还有一个大大的弹孔,淌着鲜血,两排牙齿还暴露在外。众议院民主党领袖佩洛西的形象也惨遭恶搞。这封带有僵尸图片的邮件最初被登在“Too Conservative”博客上,后被美国政府有关部门发现。

邮件被披露后,劳登县共和党委员会遭到民主、共和两党人士的痛批,弗吉尼亚州共和党主席帕特·穆林斯对这封邮件十分不满:“这张让人恶心的图片绝对不能代表我们的政治主张!”他同时表示要追究图片制作者的责任。劳登县共和党委员会主席马克·赛尔随后发表声明,解释这封邮件只是一个万圣节玩笑,绝对没有丑化任何人的意思:“如果该图给大家留下了类似印象,我们要向总统先生和每一位浏览者表达最深切的歉意。”他同时表示,县共和党委员会竭力反对一切针对总统本人或其他政治人物的暴力行为或倾向。

尽管劳登县共和党委员会反复强调“这只是一个玩笑”,仍有不少人认为该图“别有用心”。《美国新闻与世界报道》1日刊文称,迫于舆论压力,负责发送该邮件的劳登县通信委员会主席罗伯特·杰森诺维斯基已辞职。民主党要员罗伯特·克瑞姆认为,此事是败坏共和党名声的丑事:“这件事已经超出攻击政敌形象或政见的范畴,真招人厌恶。”对于杰森诺维斯基的辞职,罗森塔尔表示:“美国政治极端主义者所能达到的程度已经超乎想像,这里根本就没有容纳这种事情(指拿政治人物开玩笑)的空间,麻烦简直是一触即发。”

总统被恶搞为“僵尸”,美国不少民众表示愕然、不解:“这说明我们的政治家亲民还是好欺负?”有分析人士称:“这不是玩笑,如果政治对手不能给予对方起码的尊重,那么这个国家的政治将一团糟。”

菲律宾禁止国民到41个国家和地区工作

据中新社电 新加坡《联合早报》3日报道,菲律宾政府宣布禁止国民到41个国家和地区工作,理由是这些地方没有采取足够的措施来保护外地工人。

菲律宾劳工与就业署在网站上列出的“黑名单”,主要包括了局势动乱的中东与非洲国家如阿富汗、利比亚、苏丹、巴基斯坦、巴勒斯坦、乍得等,亚洲一些国家如印度、柬埔寨等也列入。

该署在网站上的声明说,这些国家和地区本身没有足以保护外地工人的法律,也没有签署任何保护外国劳工的国际协议或跟菲律宾签署任何这方面的双边协议。

该署署长卡洛斯·乔欧受访时指出,由于这些国家与地区输入的非律宾人员不多,因此这个最新禁令对菲律宾经济的影响不大。

美国国务院发言人称 将不会要求引渡阿桑奇

据中新社电 美国国务院的发言人菲利普·克劳利昨天称,美国并没有计划提出对维基解密创办人阿桑奇的引渡要求。

据报道,上周瑞典检方以涉嫌性侵犯等罪名对阿桑奇发出国际通缉令,阿桑奇则对这一罪名表示否认。12月7日,阿桑奇向伦敦警方自首。

克劳利称:“我们对他的调查还在进行,除此之外,他的被捕是英国和瑞典之间的事情。”他强调:“英国警方是基于瑞典的通缉令才将阿桑奇逮捕的,美国并不会牵扯进来。”

他还表示,美国并没有向英国法院提供信息,将来也不会这样做。

媒体称以色列筹划对伊动武 伊朗军方“全面戒备”

星报综合报道 以色列一名高级官员说,总理内塔尼亚胡和国防部长巴拉克正试图在内阁获得关于对伊朗动武的多数支持。但据这位官员称,内阁中反对动武的一方“略占优势”。

内塔尼亚胡和巴拉克最近说服了外长利伯曼支持这一行动,利伯曼此前是反对袭击伊朗的。

尽管以色列南部上周遭到一连串的火箭弹袭击,政治领导人却把注意力转移到是否有可能与伊朗开战的争论上面。最主要的几名部长今天公开暗示,以色列可能会袭击伊朗,但一名高级部长称尚未

作出这样的决定。

高级部长和外交官员说,国际原子能机构定于11月8日发表的报告将对以色列的决策产生决定性影响。

针对以色列媒体纷纷猜测袭击伊朗的计划,伊朗武装力量总参谋长哈桑·菲鲁扎巴迪今天警告说,伊朗已处于戒备状态,并将对来自以色列的任何袭击给予“惩罚”。

西方专家分析,在冬季袭击伊朗几乎是不可能的,因为厚厚的云层会阻碍以色列空军的行动。



利比亚举行阅兵仪式 潘基文称提供全方位协助

星报综合报道 当地时间11月2日,在利比亚黎波里举行了阅兵仪式,以庆祝卡扎菲下台。

另据报道,联合国秘书长潘基文2日访问利比亚首都的黎波里,与利比亚“过渡委”主席贾利勒及新任过渡委执行委员会主席阿卜杜勒·凯卜举行会谈,宣布联合国将向利比亚重建提供全方位协助。潘基文说,如果利比亚人民需要,联合国将在选举、制定宪法、人权以及公共

安全等各个方面向利比亚提供必要帮助。他敦促利比亚各方尽快就公共安全、收缴武器、组建过渡政府等问题达成一致,他同时表示通往民主的道路并不平坦,建设一个高效、可信的政府需要时间。

贾利勒对联合国在利比亚全国解放过程中的贡献表示肯定,希望联合国能继续在收缴武器、解冻利比亚海外资产等方面提供必要帮助。

购买爆炸装置,制造致命生物毒素 4个老头密谋袭击美国人

据新华社电 美国司法部门本月初逮捕4名涉嫌密谋发动袭击的美国人,其中一人曾服役美国海军。他们的袭击对象包括美国平民、官员和政府大楼等。4人2日出庭。

美国佐治亚州北区联邦检察官萨莉·奎利恩·耶茨在一份声明中说,这4人均来自佐治亚州一个激进的民间乡勇组织,检方指控他们策划袭击本国平民和政府。

据报道,4人所在袭击团伙试图购买爆炸装置,着手制造致命生物毒素蓖麻毒,图谋在佐治亚州亚特兰大市实施爆炸和谋杀等袭击,以打击州和联邦政府。

他们至少自今年3月起便开会讨论袭击计划。由于一名“内鬼”告密,美国联邦调查局(FBI)自一开始便监视这些会议。本月1日逮捕的4人中,两人曾与一名检方安排的卧底接头,购买炸药和武器配件。

起诉书显示,4人均来自佐治亚州,分别是:73岁的弗雷德里克·托马斯,67岁的丹·罗伯茨,65岁的雷·H·亚当和68岁的塞缪尔·J·克伦普。

托马斯曾在美国海军服役30年,亚当曾任美国农业部农业研究所的实验室技术员,克伦普曾是美国卫生与公众服务部疾病控制和预防中心一名合同工,负责维修。

他们袭击计划的“灵感”来自一部网络小说。法院文件内容显示,托马斯曾告诉同伙,他读过一部网络小说,其中包含公民袭击美国官员的情节,打算以小说为模板策划袭击。

FBI一些调查人员说,托马斯3月在一次会议上提议起草一份清单,列出他认为应该“剔除”的政府官员、政客、企业高管和媒体工作者。

托马斯说,如果不做一些“非常、非常违法的事情”,比如杀人,他们无法“拯救国家,拯救佐治亚”。